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PROFIL PODŁUŻNY PRZYŁĄCZA WODOCIĄGOWEGO

UWAGI:
1) Przed wykonaniem projektowanej rozbudowy sieci
wodociągowej, należy sprawdzić głębokość posadowienia
i materiał istniejacej sieci wodociągowej w100 oraz
rzędne uzbrojenia podziemnego, ze względu na brak
danych.

2) W trakcie budowy mogą zostać ujawnione inne, nie
wykazane na planach sytuacyjnych dodatkowe instalacje
uzbrojenia podziemnego, które w trakcie robót należy
również odpowiednio zabezpieczyć przed uszkodzeniami
i zgłosić ich obecność do właściwych służb.

3) Ewentualne zmiany zagłębienia projektowanego
rurociągu wynikające z innego posadowienia istniejącego
uzbrojenia niż przyjęte w dokumentacji uzgodnić
z inspektorem nadzoru.

4) W przypadku rozbieżności z rzędnymi przyjętymi
w projekcie, należy skontaktować się z projektantem
celem korekty rozwiązań projektowanych w ramach
nadzoru autorskiego.
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opaska do nawiercania
z odejściem kołnierzowym
DN 100/80

SZCZEGÓŁ "A"

skrzynka zasuw

obudowa do klucza teleskopowa

blok oporowy
beton gat. B25
0,5x0,2 m

 1.     Istniejąca sieć wodociągowa ∅100.
 2.    Opaska do nawiercania z odejściem kołnierzowym, rura ∅110, kołnierz DN80.
 3.    Miękkouszczelniająca zasuwa klinowa DN80.
 4.    Kołnierz specjalny z zabezpieczeniem przed przesunięciem do rur PE
       - kołnierz DN80/rura ∅90mm.
 5.    Projektowane przyłącze wodociągowe PE100 RC SDR17 dn 90x5,4mm.

A

A

BLOK PODPOROWY POD ZASUWĘ DN80

piasek zagęszczony
warstwami Is=98%

400 300

beton B20

PRZEKRÓJ A-A

10
0

15
0

UWAGI:
1. Bloki należy betonować przy nienaruszonej strukturze gruntu.
2. Ilość bloków i ich lokalizacja wg części technologicznej.
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0,15 %

Miękkouszczelniająca
zasuwa klinowa DN80
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instalacja wewnętrzna wodociągowa
wg odrębnego opracowania

rura osłonowa stalowa DN125, L=1,0m, 
końce  zabezpieczyć pianką PE 

docieplenie keramzytem

rura osłonowa, stal
DN65, L=0,65m

EA

SZCZEGÓŁ "B"

1.

1.

2.

3. 4. 5.

1 23 43

OZNACZENIA:
1 - wodomierz objętościowy DN 40mm R=200 o długości L=300mm;
2 - zawór zwrotny antyskażeniowy typ EA gwintowany DN 50;
3 - zawór odcinający grzybkowy skośny gwintowany DN 50;
4 - filtr siatkowy skośny gwintowany DN 50mm;
5 - zawór pierwszeństwa wg odrębnego opracowania.

SZCZEGÓŁ "B"

SZCZEGÓŁ "A"
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0,15 % 6,30 %

PE 100RC SDR17 ∅90x5,4 mm PE 100RC SDR17 ∅90x5,4 mm ∅906,80 %PE 100RC SDR17 ∅90x5,4 mm

0,15 % PE 100RC SDR17 ∅90x5,4 mm

Inwestor

Tytuł projektu

Gmina Widawa, adres:

ul. Rynek Kościuszki 10,

98-170 Widawa

Skala rysunku

1:100

Nr rysunku

S-2.2

data

14.12.2020

Lokalizacja

Działka nr ew. 124/2, obr. Chociw,

gmina Widawa.

Krajowa Agencja

Poszanowania Energii SA

al. Jerozolimskie 65/79, Warszawa

Tytuł rysunku

Profil podłużny przyłącza

wodociągowego

Faza projektu

Projekt wykonawczy

Branża

Instalacje sanitarne

Tom

III INSTALACJE SANITARNE

Wszystkie prace budowlane związane z elementami

konstrukcyjmymi wykonywać w/g projektu konstrukcji.

Przed przystąpieniem do robót sprawdzić w

odpowiednich projektach roboty związane. Ewentualne

wady koordynacji przedstawić nadzorowi autorskiemu

przed przystąpieniem do robót. Prowadzenie robót w

przypadku stwierdzenia wad koordynacji jest zabronione.

W szczególności zabronione jest prowadznie robót w

oparciu o dokumentację jednej branży bez sprawdzenia

ich odniesień do architektury i pozostałych branż.

Wszelkie zmiany, które wykonawca zdecyduje się

wprowadzić, rownież te, które służą jedynie zmianie

technologii, winny być przedstawione nadzorowi

autorskiemu.Uwagi dotyczące wykonania instalacji: Na

przejściach rurociagów cieplnych, wodnych i gazowych

przez ściany konstrukcyjne i stropy budynku należy

stosować tuleje ochronne. W przypadku systemów

ruruciągowych, które umieszczone są w bruzdach

ściennych lub prowadzone pod posadzką, należy

przeprowadzić probę ciśnieniową przed każdorazowym

zamknięciem prac budowlanych.  Szczegóły

wykończeniowe w tym kolorystyka jeśli nie opisano w

niniejszym opracowaniu należy uzgodnić z nadzorem

autorskim lub Inwestorem. Wszystkie wymiary należy

sprawdzić w naturze.

Wszelkie prace nalezy wykonywać wyłącznie na

podstawie projektów oznaczonych jako projekty

wykonawcze.

Projektant:

mgr inż. Łukasz Kurzydłowski

upr.bud.do projektowania w specjalności

instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji

i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych,

gazowych, wodociagowych i

kanalizacyjnych bez ograniczeń nr

LUB/0260/POOS/13

Sprawdzający:

mgr inż. Rafał Kosidło

upr.bud.do projektowania w specjalności

instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji

i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych,

gazowych, wodociagowych i

kanalizacyjnych bez ograniczeń nr

LUB/0294/POOS/12

Budowa budynku sali sportowej

z zapleczem

techniczno-sanitarnym wraz z

towarzyszącą infrastrukturą

techniczną

i drogową.

Uwagi

Asystent projektanta:

mgr inż. Maria Nowicka

TERMKAN

TERMKAN Łukasz Kurzydłowski
BIURO PROJEKTOWE
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